

అంకిరెడ్డిగూడెంలో ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం

చౌటుప్పల్, జనవరి 18 (ప్రభన్యూస్) :

చౌటుప్పల్ మండలంలోని అంకిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో ఈనెల 12వ తేదీనుంచి 18వరకు వారం రోజులపాటు హైదరాబాద్ ఉప్పల్లోని అరోరాస్ టెక్నాలజీకల్ అండ్ రీసర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ విద్యార్థులు జాతీయసేవా పథకంలో భాగంగా పలు స్వచ్ఛంద కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. శిబిరం ముగింపు సందర్భంగా విద్యార్థులను గ్రామ సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేశం అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి డి వేణుగోపాల్ రెడ్డితో పాటు 50 మంది ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు సేవ చేయడంలోనే సంతృప్తి



సమావేశంలో కుటుంబ సంక్షేమ అధ్యక్షుడు బుచ్చి రెడ్డి

లిక్విడేషన్ అండ్ లెగిస్లేషన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఉద్యోగులలో చేపట్టిన ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం ముగింపు పథక హాల్లో మాట్లాడారు గ్రామంలో ఎన్ఎస్ఎస్ ఉద్యోగులలో చేపట్టిన సేవా కార్యక్రమాలను పరిశీలించారు కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేశం, ప్రోగ్రాం అధికారి డి వేణుగోపాల్ రెడ్డి,

అంకిరెడ్డిగూడెం(చౌటుప్పల్ గ్రామీణం), స్థానికులు: ప్రజలకు సేవ చేయడంలోనే సంతృప్తి లభిస్తుందని అధ్యక్షుడు బుచ్చి రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండలంలోని అంకిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో ఆరో

కార్యక్రమం ముగియ మెంబర్ శంకర్, మొదలయ్యి మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు సత్తమ్మ, నాయకులు వర్మ శ్రీధర్ రెడ్డి, ముఖ్యం మాపాల్ రెడ్డి, స్వామి, మెంబర్ రెడ్డి, కార్యక్రమం తదితరలు పాల్గొన్నారు

ముగిసిన ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం

చౌటుప్పల్ : హైదరాబాద్లోని ఉప్పల్కు చెందిన అరోరా టెక్నలాజికల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని అంకిరెడ్డిగూడెంలో నిర్వహించిన ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం గురువారంతో ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి జెడ్పీటీసీ పెద్దిటి బుచ్చిరెడ్డి హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేష్, నాయకులు ముత్యాల భూపాల్ రెడ్డి, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, వెంకటేశం, ముత్తయ్య, సత్తమ్మ, శ్రీధర్, స్వామి, బొమ్మిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, బొడిగె బాలకృష్ణ ఉన్నారు.

చౌటుప్పల్

ntnews.com  ntyadadri.com

విద్యార్థి దశలోనే సేవాదృక్పథం కలిగిఉండాలి



ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం ముగింపు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జెడ్పీటీసీ

చౌటుప్పల్ రూరల్ : విద్యార్థి దశలోనే సేవాదృక్పథాన్ని కలిగిఉండాలని జెడ్పీటీసీ పెద్దిటి బుచ్చిరెడ్డి అన్నారు. గురువారం అంకిరెడ్డిగూడెం లో హైదరాబాద్లోని ఉప్పల్కు చెందిన అరోరా ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం ముగింపు కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సామాజిక సేవచేయడం సంతోషకరమన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేష్ గౌడ్, ప్రోగ్రాం ఇన్చార్జి వేణుగోపాల్ రెడ్డి, వార్డుసభ్యులు సుర్వి వెంకటేశంగౌడ్, మోడెంముత్తయ్య, నాయకులు ముత్యాల భూపాల్ రెడ్డి, పర్సె శ్రీధర్ రెడ్డి, బొడిగె బాలకృష్ణ గౌడ్, బొమ్మిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఎస్.సత్తమ్మ, బోమ్మాని స్వామి, ముద్దంస్వామి పాల్గొన్నారు.

ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం



వైద్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్లు

చౌటుప్పల్, జనవరి 17 (ప్రభుత్వాన్) : చౌటుప్పల్ మండలంలోని అంకిరెడ్డి గూడెం గ్రామంలో బుధవారం హైదరాబాద్ ఉప్పల్లోని ఆరోరాస్ టెక్నాలజీకల్ అండ్ రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ విద్యార్థులు జాతీయ సేవా పథకంలో భాగంగా బుధవారం వాసన్ ఐకేర్, డెంటల్ కేర్ వారి సౌజన్యంతో ఉచిత నేత్ర వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామంలో సర్వే చేశారు. ఈ అవసరమైన 50 మందికి ఉచితంగా కళ్ళ జోళ్ళను పంపిణీ చేశారు. మరో 50 మందికి శస్త్ర చికిత్స అవసరమని గుర్తించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేశం, ఎస్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి ది వేణుగోపాల్ రెడ్డితో పాటు 50 మంది ఎస్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

అంకిరెడ్డి గూడెం (చౌటుప్పల్ గ్రామీణం), మ్యూన్సిపాలిటీ: ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సర్పంచి సుర్వి మల్లేశ్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. మండలంలోని అంకిరెడ్డి గూడెంలో వాసన్ ఐ కేర్ అండ్ డెంటల్ ఆఫీస్ వల్ల సౌజన్యంతో ఎక్కువ చేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరాలను బుధవారం ప్రారంభించి మాట్లాడారు. హైదరాబాద్ లోని ఉప్పల్ ఆరోరా టెక్నాలజీకల్ అండ్ రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ విద్యార్థులు గత కొన్ని రోజులు గ్రామంలో సేవా కార్యక్రమాలే నిర్వహించటం అభినందనీయమన్నారు. మరో 50 మందికి శస్త్ర చికిత్స అవసరమని గుర్తించారు. కార్యక్రమంలో కే-ఆర్ డెంటల్ సి సమస్యలాల్, కార్యక్రమ అధికారి వేణుగోపాల్ రెడ్డి, వదివరులు పాల్గొన్నారు పాల్గొన్నారు.

బాస్కూర్ రెడ్డి, ఆత్మ చైర్మన్ గంగదారి రాములు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మారగోని జంగాలు గౌడ్, మత్స్యగిరి దేవస్థానం చైర్మన్ తుమ్మల వెంకటరెడ్డి, టేకులసోమారం సర్పంచ్ పను మటి మమత, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

చౌటుప్పల్ రూరల్: హైదరాబాద్ లోని అరోరా ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థుల ఎన్ ఎస్ఎస్ శిబిరంలో భాగంగా అంకిరెడ్డిగూడెం

గ్రామంలో బుధవారం వాసవీ ఐ, డెంటల్ కేర్ ఆసుపత్రి సౌజన్యంతో ఉచిత వైద్యశిబిరం నిర్వహించారు. 200మందికి పైగా గ్రామస్థులకు దంత, కంటి పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేష్ గౌడ్, జెఎన్టీయూ కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ పి.సుమలత, ప్రోగ్రాం కో-ఆర్డినేటర్ వేణుగోపాలరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో సేవాకార్యక్రమాలు



అరోరా కాలేజీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న వైద్య పరీక్షల్లో పాల్గొన్న సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేష్ గౌడ్

చౌటుప్పల్ రూరల్ : ఉచిత ఆరోగ్యవైద్యశిబిరాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేష్ గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం అంకిరెడ్డిగూడెం లో హైదరాబాద్ లోని ఉప్పల్ కు చెందిన అరోరా టెక్నాలజీకల్ అండ్ రీసెర్చ్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆధ్వర్యంలో కొన సాగుతున్న ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులకు ఉచిత వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి వేణుగోపాలరెడ్డి, డాక్టర్ పి.సమ్మలాల, ప్రోగ్రాం ఇన్చార్జి డి.వేణుగోపాలరెడ్డి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రామన్నపేట : ఇప్టపడి చదివితేనే ఉన్నత స్థాయికి ఎదుగుతామని ఎస్సై నాగన్న అన్నారు. బోగారం గ్రామంలో వారం రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న ప్రభుత్వ



ఎస్సై నాగన్నను సన్మానిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ లక్కారెడ్డి, ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు

జూనియర్ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు శీతాకాల ప్రత్యేక శిబిరం ముగింపు సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైనారు. ప్రిన్సిపాల్ తుమ్మల లక్కారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు వారిని శాలువలతో ఘనంగా సన్మానించారు. విద్యార్థులు హారిత హారం, మరుగుదొడ్లు, పరిసరాలపై పాటలు, నృత్యాలు చేశారు. గ్రామ సర్పంచ్ రాపోలు శివరం చని బలరాం, బొడ్డుపల్లి లింగయ్య, ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్లు బండారు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉప్పల నర్సింహారావు, అధ్యాపకులు లక్ష్మయ్య, కొత్త నగేశ్, శ్రీమతి మాధవి, మమత, జానయ్య, కరుణ, సులోచన, రాంబాబు, హనీఫ్, వెంకటేశ్వర్లు, వెంకటశ్రీరెడ్డి, కెసర్, నిర్మల, రాధిక, మధుసూదన్, సాయి, లావాణ్య, రవి ప్రసాద్, ఉవేందర్ రావు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



అరోరా కాలేజీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న వైద్య పరీక్షల్లో పాల్గొన్న సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేశ్ గౌడ్

చౌటుప్పల్ రూరల్ : ఉచిత ఆరోగ్యవైద్యశిబిరాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేశ్ గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం అంకిరెడ్డిగూడెం లో హైదరాబాద్ లోని ఉప్పల్ కు చెందిన అరోరా టెక్నాలజికల్ అండ్ రీసెర్చ్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్తులకు ఉచిత వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి వేణుగోపాల్ రెడ్డి, డాక్టర్ పి.సమ్మలూల్, ప్రోగ్రాం ఇన్ చార్జి డి.వేణుగోపాల్ రెడ్డి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. రామన్నపేట : ఇష్టపడి చదివితేనే ఉన్నత స్థాయికి ఎదుగుతామని ఎస్సై నాగన్న అన్నారు. బోగారం గ్రామంలో వారం రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న ప్రభుత్వ

ఉచిత వైద్యశిబిరం

చౌటుప్పల్ : ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరంలో భాగంగా హైదరాబాద్ లోని ఉప్పల్ కు చెందిన అరోరా టెక్నాలజికల్ అండ్ రీసెర్చ్ ఇన్ స్టిట్యూట్ విద్యార్థులు బుధవారం అంకిరెడ్డిగూడెం లో ఉచిత వైద్యశిబిరం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మల్లేష్, సుమలత, వేణుగోపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



మొక్కలను నాటుతున్న ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు

ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలి

నవతెలంగాణ - చౌటుప్పల్

ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి వాటిని సంరక్షించుకోవాలని సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేశ్ గౌడ్ తెలిపారు. మండలంలోని అంకిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో జాతీయ సేవా పథకంలో భాగంగా హైద్రాబాద్ లోని ఉప్పల్ కు చెందిన అరోరా టెక్నలాజికల్ అండ్ రీసెర్చ్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం మూడో రోజుకు చేరింది. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని రోడ్డుకిరువైపులా మొక్కలు నాటి నీరుపోసి, ప్రజలకు మొక్కల పెంపకంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రామ్ అధికారి డి.వేణుగోపాల్ రెడ్డి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పరిసరాలను శుభ్రం చేసిన సర్పంచ్, ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు

చౌటుప్పల్, జనవరి 16 (ప్రభన్యూస్) : చౌటుప్పల్ మండలంలోని అంకిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో మంగళవారం హైదరాబాద్ ఉప్పల్లోని అరోరాస్ టెక్నాలజీకల్ అండ్ రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ విద్యార్థులు జాతీయసేవా పథకంలో భాగంగా రోడ్లను శుభ్రం చేశారు. అనంతరం గ్రామంలో సర్వే చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేశం, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి డి వేణుగోపాల్ రెడ్డితో పాటు 50 మంది ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



పరిసరాలను శుభ్రం చేస్తున్న విద్యార్థులు

అంకిరెడ్డిగూడెంలో ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం



అంకిరెడ్డిగూడెంలో వీధులు శుభ్రపర్చుతున్న సర్పంచ్ మల్లేశ్ గౌడ్

సవతెలంగాణ - చౌటుప్పల్

జాతీయ సేవా పథకంలో భాగంగా హైదరాబాద్లోని ఉప్పల్కు చెందిన అరోరాస్ టెక్నాలజీకల్

అండ్ రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం మండలంలోని అంకిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో మంగళవారం ఐదో రోజు కొనసాగింది. ఈ శిబిరంలో పాల్గొన్న సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేశ్ గౌడ్ విద్యార్థులతో కలిసి మురుగుకాలవలను శుభ్రపరిచారు. వీధుల్లోని చెత్తాచెదారం తొలగించారు. నీటిట్యాంకులు శుభ్రం చేశారు. డిజిటలైజేషన్, కంప్యూటర్ ఉపయోగాలను, నగదు రహిత లావాదేవీలపై గ్రామస్తులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో

ప్రోగ్రామ్ అధికారి వేణుగోపాల్ రెడ్డి, 50 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛ భారత్

మన తెలంగాణ / చౌటుప్పల్ రూరల్ : హైద్రాబాద్ ఉప్పల్లోని ఆరోరాస్ టెక్నాలజీకల్ అండ్ రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ సేవా పథకంలో భాగంగా మంగళవారం మండలంలోని అంకి రెడ్డిగూడెంలో ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరంను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి వీధులను ఊడ్చి మురికి కాలువలను శుభ్రం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేష్ గౌడ్, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి డి.వేణుగోపాల్ రెడ్డి, 50 మంది ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంకిరెడ్డిగూడెంలో ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం

చౌటుప్పల్ రూరల్, జనవరి16: జాతీయ సేవా పథకంలో భాగంగా హైదరాబాద్లోని ఉప్పల్కు చెందిన ఆరోరాస్ కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థులు అంకిరెడ్డిగూడెంలో నిర్వహిస్తున్న సేవా శిబిరం మంగళవారం కొనసాగింది. గ్రామంలో స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. నీటి ట్యాంకులను శుభ్రం చేశారు. ముళ్ల పొదలను తొలగించారు. ముగురుకాలువల నుంచి ముగురు తీసి శుభ్రంచేశారు. పరిసరాల పరిశుభ్రతపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రాం అధికారి డి.వేణుగోపాల్ రెడ్డి, సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేష్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

కొనసాగుతున్న ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం

రామన్నపేట : రామన్నపేట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు చెందిన ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్ల శిబిరంలో మండలంలోని బోగారం, సిరిపురం గ్రామాల్లో మంగళవారం కూడా కొనసాగింది. మంచినీటి ట్యాంకులను, పాఠశాల ఆవరణను శుభ్రం చేశారు. స్వచ్ఛ భారత్, హరితహారం, వ్యక్తిగత మరుగుదొడ్ల నిర్మాణం, ఇంకుడుగుంతల ఆవశ్యకతను తెలియజేస్తూ ర్యాలీ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్లు శ్రీనివాసరెడ్డి, ఉప్పల నర్సింహారావు, ఆధ్యాపకుడు నాగేష్ ఉన్నారు. **చౌటుప్పల్ :** హైదరాబాద్లోని ఉప్పల్కు చెందిన అరోరా టెక్నలాజికల్ ఇన్స్టిట్యూట్ అధ్యక్షంలో మండలంలోని అంకిరెడ్డిగూ



అవగాహన ర్యాలీలో పాల్గొన్న వలంటీర్లు

డెంలో నిర్వహిస్తున్న ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరంలో మంగళవారం కూడా కొనసాగింది. ఇందులో భాగంగా మంగళవారం స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి మురుగు కాల్వలు, రోడ్లను శుభ్రం చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మల్లేష్, ఎన్ఎస్ఎస్ అధికారి డి. వేణుగోపాల్ రెడ్డి, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో పరిసరాల పరిశుభ్రం

నాంపల్లి, జనవరి 14

(ప్రభుత్వం) : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలోని ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు వింటర్ స్వెచ్ క్యాంపు సందర్భంగా పనులు గ్రామంలో మూడవరోజు పరిసరాలను శుభ్రం చేశారు. ఇందులో భాగంగా ఓల్డ్ జిటిఓ, అంగన్వాడి కేంద్రం, ప్రాథమిక

పాఠశాల, ఏపిజివిబి బ్యాంకువద్ద, గుడివద్ద పరిసరాలను పరిశుభ్రం చేశారు. దగ్గర్లో ఉన్న చెత్తా చెదాలను తొలగించారు. జడిపిహెచ్ఎస్ పాఠశాల ఎదురుగా ఉన్న మురుగు కాల్వలను శుభ్రం చేశారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రెసిడెంట్, నిబ్బంది, గ్రామ సర్పంచ్ పోగుల వెంకటరెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి

పెద్దులు, యువజన సంఘం నాయకులు రవి, దేవయ్య, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. **చౌటుప్పల్లో.....** చౌటుప్పల్ మండలంలోని అంకిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో ఆదివారం హైదరాబాద్ ఉప్పల్లోని అరోరాస్

టిక్నాలజికల్ అండ్ రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ విద్యార్థులు జాతీయసేవా పథకంలో భాగంగా రోడ్లవెంట మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ సుర్జి మల్లేష్, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి డి. వేణుగోపాల్ రెడ్డితో పాటు 50 మంది ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



పరిసరాలను శుభ్రం చేస్తున్న విద్యార్థులు



మొక్కలు నాటుతున్న ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు

కొనసాగుతున్న ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం



రోడ్లను శుభ్రం చేస్తున్న సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేశ్ గౌడ్

చౌటుప్పల్ రూరల్ : అంకిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో ఉప్పల్కు చెందిన అరోరా కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం మంగళవారం కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా కళాశాల విద్యార్థులు గ్రామంలోని రోడ్లను శుభ్రం చేశారు. నగదు రహిత లావాదేవీలపై గ్రామస్తులకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేశ్ గౌడ్, ప్రోగ్రామ్ ఇన్చార్జి డి.వేణుగోపాల్ రెడ్డి, కళాశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రామన్నపేట: ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీ ప్రోగ్రాంను ఆఫీసర్లు బండారు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉప్పల నర్సింహ రావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో శిబిరం బోగారం, సిరిపురం గ్రామాల్లో కొనసాగుతున్నదని వారన్నారు. మంగళవారం బోగారంలో పర్యావరణ ప్రణాళికపై ర్యాలీ నిర్వహించారు. పరిసరాలను రక్షించు-ప్రశాంతతో జీవించు అంటూ నినాదాలతో రాలీ నిర్వహించారని వారు తెలిపారు. ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లకు యోగా కార్యక్రమాలు కొనసాగుతున్నాయని వారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు కొత్త నగేశ్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సేవా దృక్పథాన్ని అలవర్చుకోవాలి

చివర్సారు (వారిచిట్టి), స్వయం సేవకాండ :
 నాంచుట్టి మండలం చివర్సారులో నర్సింగ్
 పోగుల వెంకటరెడ్డి సౌజన్యంతో
 ఏర్పాటు చేసిన ఎన్ఎస్ఎస్ కార్యక్రమం తీరి
 యులో లాగుగా మొదటిరోజు ఆదివారం
 వెలంటియ్య గ్రామంలో క్రమం దానం
 చేశారు. వేకువనామక వేచి యోగాస
 నాలు సారం చేశారు. గ్రామపంచాయతీ
 లవనం, ప్రాథమిక పాఠశాల, ఎన్టీఆర్
 బ్యాంకు, అంగన్వాడీ కేంద్రం, యల్లాచేటి
 ఆంధ్ర పరిషతలను శుభ్రపరిచి వెళ్ళాచి
 దాదాపు, కుచిరెట్లను తొలగించారు. కనాశల ద్రిన్సి
 పేలే బోయిపల్లి రాంకెట్టి ఆవృత్తంలో నిర్వహించిన
 ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి
 మొక్కల వెంకట, ఎస్ సెయ్యలు, రవి, ఎస్ శ్రీనివాస్
 పాల్గొన్నారు.



నీటి బ్యాంకుల వద్ద కాల్వలు తువ్వడం చేస్తున్న ఎన్ఎస్ఎస్ కులంబీర్లు

అంకిరెడ్డిగూడెం(చౌటుప్పల్ గ్రామీణం) : ప్రతి
 ఒక్కడూ సేవా దృక్పథాన్ని అలవర్చుకోవాలని
 నర్సింగ్ నుర్సి మల్లేష్విగార్ పేర్కొన్నారు. మండ

లంలోని అంకిరెడ్డిగూడెం నిర్వహిస్తున్న ఎన్ఎస్ఎస్
 కార్యక్రమం కొనసాగుతుంది. హైదరాబాద్లోని అమ్మ
 తోడు వెంకట అరోరాస్ టెక్నాలజీస్ అండ్ రీసర్చ్
 ఇన్స్టిట్యూట్ విద్యార్థులు మూడు సేవా కార్యక్రమాలను
 చేపడుతున్నారు. ఆదివారం మొక్కలను నాటి
 వెళ్ళాచరణంపై గ్రామస్థులను అవగాహన కలిగించి
 దాని ప్రోగ్రాం అధికారి వేణుగోపాల్ రెడ్డి, 100
 మంది ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సేవాభావాన్ని అలవర్చుకోవాలి

చౌటుప్పల్ :
 విద్యార్థులు
 సేవా భావాన్ని
 అలవర్చు
 కోవాలని
 అంకిరెడ్డిగూ
 డెం సర్పంచ్
 మల్లేష్



అన్నారు. హైదరాబాద్ అంకిరెడ్డిగూడెంలో మొక్కలు నాటుతున్న విద్యార్థులు
 రాబాద్లోని ఉప్పల్కు చెందిన అరోరాస్ టెక్నాలజీ కనాశాల ఎన్ఎస్ఎస్
 విద్యార్థులు ఆదివారం రోడ్ల వెంట మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో
 ఎన్ఎస్ఎస్ అధికారి వేణుగోపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

అంకిరెడ్డిగూడెంలో ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం



శ్రమధానం చేస్తున్న విద్యార్థులు

చౌటుప్పల్ రూరల్, జనవరి 14: జాతీయ సేవా పథకంలో భాగంగా హైదరాబాద్ లోని ఉప్పల్ కు చెందిన ఆరోరాస్ కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థులు ఆదివారం అంకిరెడ్డిగూడెంలో శ్రమధానం నిర్వహించారు. 60 మంది విద్యార్థులతో కూడిన బృందం ఆధ్వర్యంలో శ్రమధానంలో పాల్గొన్నారు. పాఠశాల మైదానం, దేవాలయం ప్రాంగణం, పరిసర ప్రాంతాలు, వాటర్ ట్యాంకులను శుభ్రం చేశారు. పరిసరాల పరిశుభ్రతపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రాం అధికారి డి.వేణుగోపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణకు కృషి చేయాలి



మొక్కనాటుతున్న అరోరా కళాశాల విద్యార్థులు

చౌటుప్పల్ రూరల్ : పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం ప్రతిఒక్కరూ కృషి చేయాలని సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేశ్ గౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం అంకిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో అరోరా టెక్నికల్ అండ్ రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ కళాశాల నిర్వహిస్తున్న ఎన్ఎస్ఎస్ శీతాకాల శిబిరంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. గ్రామంలో రోడ్డుకు ఇరువైపుల విద్యార్థులు మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఇన్చార్జి డి.వేణుగోపాల్ రెడ్డి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రామన్నపేట: పర్యావరణ పరిరక్షణకు కృషి చేయాలని, ఎన్ఎస్ఎస్ వలం టీర్లకు యోగా కార్యక్రమాలు కొనసాగుతున్నాయని ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో ఎన్ఎస్ఎస్ శీతాకాల ప్రత్యేక శిబిరం బోగారం, సిరిపురం గ్రామాల్లో కొనసాగుతున్నదని ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్లు బండారు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉప్పుల నర్సింహారావు పాల్గొన్నారు. ఆది

ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం

చౌటుప్పల్ రూరల్, జనవరి13: జాతీయ సేవా పథకంలో భాగంగా హైదరాబాద్ లోని ఉప్పల్కు చెందిన ఆరోరాస్ కళాశాల విద్యార్థులు శనివారం అంకిరెడ్డిగూడెంలో శ్రమదానం చేశారు. పరిసరాల పరిశుభ్రతపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రాం అధికారి డి.వేణుగోపాల్రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

అంకిరెడ్డిగూడెంలో...

చౌటుప్పల్ : మండలంలోని అంకిరెడ్డిగూడెంలో శనివారం ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప్పల్కు చెందిన ఆరోరా కళాశాల విద్యార్థులు ప్రోగ్రాం అధికారి వేణుగోపాల్రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.

అంకిరెడ్డిగూడెంలో

ఎన్ఎస్ఎస్ సేవా శిబిరం

చౌటుప్పల్ రూరల్, జనవరి 12 : జాతీయ సేవా పథకంలో భాగంగా ఉప్పల్కు చెందిన అరోరా టెక్నాలజీ రీసెర్చి ఇనిస్టిట్యూట్ ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు అంకిరెడ్డిగూడెంలో శుక్రవారం సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. పచ్చదనం, పరిశుభ్రత, రోడ్లు, మురుగు కాల్వలు శుభ్రం చేయడం, మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించడం నగదు లావాదేవీలపై గ్రామ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సుర్వి మల్లేష్ గౌడ్, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రొగ్రాం అధికారి వేణుగోపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.